Egyenl6tlenségiink igy is irhato:

(x4 2422 — 217)(z* — 522 + 4)

2.
(2% — b2 + 4)2 =
Minthogy
(z* — 5% +4)* > 0,
azért
(z* + 2427 — 217)(2* — 522 +4) > 2(a* — 52? + 4)?,
vagy
2(z* — 522 +4)% — (2t + 242 — 217)(2* — 52% +4) <0,
(z* — 522 + 4)(2* — 342 4 225) < 0,
AZAZ

(2% — 1)(z? — 4) (2% — 9)(2* — 25) < 0.
EgyenlGtlenségiinket tehat ama x értékek elégitik ki, melyek vagy a

25 > 22 > 9,

vagy pedig az
l<z?<4

egyenlGtlenségnek eleget tesznek. E két egyenl@ség még igy is irhato:
5> |z| >3 és 1<z <2.

Megoldasok szima: 37.



